



	FECHA	27/02/2023
	NO. COMISIÓN	230213003
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓ	DN .	
	INFORME DE LA COMISIÓN	
NOMBRE DEL COMISIONADO	ADRIANA ROCIO HERNANDEZ OCAÑA	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	VILLAHERMOSA	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 02/14/2023 Al 02/14/2023	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	TRASLADO DE VALORES DE LA CARTERA DE VUELTA PARA ENTREGA A AGENCIAS DE CHIAPAS, ACORDE A INSTRUCCIÓN DE LA GRSC.	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	SE REALIZO LA REVISION Y RECEPCION DE DOCUMENTOS VALOR D AGENCIAS DE CHIAPAS, ACORDE A LO PROGRAMADO.	DE LAS CARTERAS DEVUELTAS A LAS
	ADRIANA ROCIO HERNANDEZ OCAÑA	
	FIRMA AUTÖGRAFA	